

# 玩婚外恋 “小三”动杀机 处心积虑 试图害原配

## 肥西一女子因涉嫌故意杀人(未遂)罪被公诉

星报讯(张昭 记者 马冰璐) 肥西县一女子因听信情夫的种种敷衍言语,对其原配产生了怨恨并动了杀机。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌故意杀人(未遂)罪被公诉至肥西县法院,目前此案正在进一步审理中。

孙某,女,34岁,2011年因工作关系,她与被害人沈某的丈夫相识。不久后,均有家庭的两人玩起了婚外恋。2013年底,为了与沈某的丈夫长相厮守,孙某率先离婚,并数次催促沈某的丈夫离婚,但对方始终以“沈某不同意”为由敷衍了事,孙某遂对沈某产生不满。2014年底至2015年初,孙某分别以网名“人生苦短”和其表姐的身份接近沈某,并花费5个月时间取得对方信任。

去年6月中旬,孙某以其表姐的身份约见沈某,不明真相的沈某遂同意。

见面后,孙某将其带至自己的住处,闲聊中,她以让沈某帮忙给鱼缸换水为由,趁其不备从背后用铁锤连续击打沈某。沈某遂质问其为何打自己,孙某谎称自己受“表姐”所托要杀害她。两人随即发生厮打,孙某拿水果刀划伤沈某颈部。但最终沈某将孙某制服。事后,沈某报警,孙某随即被警方抓获归案。经鉴定,沈某的损伤程度为轻伤。

公诉机关认为,孙某故意非法剥夺他人生命,依法构成故意杀人(未遂)罪。因其在犯罪过程中非个人意志之外原因未得逞,致一人轻伤,属犯罪未遂,故可比照既遂犯从轻或减轻处罚。

# 河南农民工合肥讨薪 心脏病复发不幸身亡

星报讯(本报记者) 自河南至合肥讨薪的农民工康某,讨薪未果不幸心脏病发作,经抢救无效不幸身亡。

康某和同乡们于上周四从河南永城家乡赶往合肥,至位于合肥天水路与当涂路交口的安徽瑶海钢结构有限公司找老板讨要工资,但多次前往该公司讨薪未果。据其同乡小刚介绍,该公司欠他和同事们六七十万元,是几十名工人前年和去年8月15日完工的在滁州、和县、合肥的几个地方的工程工资。小刚表示,康某和该公司员工及保安在拉横幅的时候产生了摩擦。他们从19日上午9点呆到10点半也没有一个人给他们说法,于是便报了警。警方来协调了一下,公司给了他们几千元的生活费后,但欠的工资,该公司表示还在算。在这期间,康某和工友们中午回到旅馆休息。康某一直坐在房间里叹气,他曾表示过自己的担忧:快过年了,要不到钱无法和家人交代。

19日下午,康某表示不舒服,便睡了一觉。晚上11时,康某感到很难受,工友帮忙拨打120送其去医院救治。医生称,康某是心脏病发作。经过1小时抢救后,康某终因抢救无效不幸身亡。目前,辖区警方已介入调查。

# 合肥轨道1号线“上轨”调试 动态调试先跑100公里,2月底正线试跑



正在调试的1号线列车

星报讯(檀勇 李丽媛 记者 于彩丽/文 周诚/图) 合肥轨道1号线列车于去年11月运抵滨湖车辆段,目前已进入动态调试阶段。记者昨日在滨湖车辆段看到,轨道1号线首列车正在1.4公里长的轨道上来回试跑、调试。

## 动态调试先跑100公里

据合肥南车轨道公司车辆处工程师刘肖介绍,列车于本月17号进入长达1.4公里的试车线进行动态调试,预计本周可完成调试。

据悉,列车调试包括静态调试和动态调试,共36项试验,其中静态调试已于日前完成,动态有9项,主要包括牵引性能调试、紧急制动、常规制动、列车故障模拟等。这几项都完成之后会再对它进行一个100公里的试运行。

刘肖告诉记者,列车动态调试期间,每列车有4~5名司机,来回试调和运行,预计本周首列车将完成动态调试的试验项点,“完成以后将车交给信号专业,进行信号系统的动态测试。信号系统动态测试完成以后,这列车就具备上阵线的综合联调能力了。”

## 2月底在区间正线试跑

据了解,除首列车正在动态调试以外,其他已运往滨湖车辆段的列车都在进行各个环节的静态调试。刘肖透露,春节过后,将再有2辆车运抵滨湖车辆段进行调试。

轨道1号线列车采用4动2拖6辆编组,设计的最高运行速度可达80公里/小时。相关负责人表示,正常情况下,1号线的列车在运行时平均时速会保持在33~38公里。如果两个站点之间的距离较远,中途可能会加速,大概跑到60公里/小时;如果相隔很近,那么速度就不会一下子提得太高。

除了静态、动态调试和信号、屏蔽门调试等,2月底,轨道1号线首列车将正线试跑。列车试跑将选择在徽州大道站至大连路站区间进行。据介绍,整列车一共有232个座位,除了头车之外,每节车厢都设置2个爱心专座。在满载但不拥挤的情况下,整列车载客1500人,高峰期可载客2000多人。

# 13岁少女与男友吵架 吞下100片安定自杀

## 专家呼吁:要增强孩子心理抵抗力

星报讯(王炜 童有兵 记者 李皖婷) “看,这是他的名字。”昨天下午,省儿童医院的病房里,13岁亳州少女小涵(化名)露出手胳膊给记者看,除用小刀刻下的男友名字,她的胳膊上还有很多刀痕。小涵说,这都是两人吵架后她自己划的。因与男友发生争执,1月15日夜小涵吞下100片安定,第二天早晨才被母亲发现,被紧急送往医院。

小涵醒来后的第一句话竟是:“为什么救我,救了我,我还是要死的,或者我先不死,我出去把他弄死我再死。”

“她性格外向。虽然平时爱看穿越剧和言情小说,但是学习成绩一直很好。只是最近成绩有些下滑,不知道是不是和早恋有关系。”小涵妈妈说,自己和丈夫平时工作很忙,没时间管女儿,女儿平时有什么想法也不和她们说,所以他们压根不知道女儿早恋了。小涵妈妈表示,女儿从小就非常聪明,对自己要求也很严格,从小学到中学一直都是年级第一名。如果非要说女儿有什么缺点的话,那就是“输不起”。“比如哪次考试没发挥好,回家以后她就躲在屋里哭,跟她说话也不理,还摔东西,也不吃饭”。

“近年来,临床上接诊的青少年自残行为案例越来越多,青少年心理健康问题已经成为一个不容忽视的问题。”省儿童医院少年儿童心理问题专家刘亦芳介绍,儿童心理行为教育要从小开始,家长要让孩子适应社会,锻炼他们的抗挫能力。不要对孩子的期望值过高,更不能只要求学习,而要教会他们在面临压力时怎么去疏通压力,找到解决的办法。刘亦芳呼吁,家长平时要和孩子多沟通,及时察觉问题,及时疏导,重视对孩子进行尊重生命、珍惜生命的教育。

# 交通银行在肥举办博士后工作站成立十周年论坛 暨安徽省分行博士后基地挂牌仪式

牛锡明指出,安徽位于长江三角洲腹地,是国内几个经济板块的对接地带,在中部崛起战略中将扮演重要角色。安徽文化灿烂、人杰地灵,历来重视文化建设,文化产业潜力巨大。安徽稳定的经济增长、深厚的文化底蕴、领先的科研水平将

为博士后研究基地的发展提供沃土,安徽省分行博士后研究基地的设立,将有力地推动文化金融研究跨上新的台阶。

会上,任三中向中国科学技术大学在交通银行在皖设立文化金融博士后研究基地期间给予的支持与帮助表示衷心

感谢。下一步,交行安徽省分行将依托安徽底蕴深厚的徽文化和蓬勃发展的文化产业,以文化金融战略为核心,加大文化类大中小企业金融支持力度,着力打造文化金融完整产业链。同时以博士后科研基地正式挂牌为新征程的起点,继续为地方经济和交行业务的共同进步添墨加彩,为创新型“三个强省”蓝图绘就奏响新曲。

# 联通沃4G+新春送福:500MB流量免费送 iPhone6 99元起



全国流量、最低99元购iPhone6等优惠,向广大用户多年支持表示真诚答谢和新春祝贺。用户登录联通网上营业厅(www.10010.com)、联通手机营业厅客户端年货节活动页面即可参与本次活动。

## 新春超值福袋大派送 代金券、流量包等你拿

活动期间,新老用户在活动页面均可领取新春超值福袋。福袋内含价值数千元的手机代金券和套餐代金券。领取手机代金券后,在联通网厅、手厅购买iPhone6s、华为G7 Plus、乐视1s、魅蓝metal(16GB)等可享受最低8折优惠,华为P8青春版可享受5折优惠。以iPhone6s 16GB为例,用券后仅需

4239元,华为P8青春版仅需749元。

套餐代金券可用于新办理4G组合套餐等指定套餐使用,使用后直接抵扣部分预存款。

此外,2015年12月31日前入网的4G、3G联通用户(江苏、甘肃、湖北除外),联通福袋还会特别赠送一份500MB的国内流量红包,领取后需使用联通手机营业厅客户端进行激活。激活成功后,流量包2月生效,全国通用,仅2月份当月使用有效。

## 老用户专属三大特权最低预存99元购iPhone6

回馈老用户一直是联通线上活动不可或缺的内容。本次活动期间,符合条

件的老用户可享受三大特权:

1.iPhone6最低99元购。2014年3月31日前入网的老用户,最低预存99元,就能购买iPhone6、iPhone6 Plus合约机。

2.4G主副卡免预存款办理。主副卡业务自推出以来,深受用户欢迎。办理的副卡不仅可以共享主卡套餐内的语音和流量,而且主副卡之间可以免费拨打、无限畅聊。活动期间,老用户可免300元预存款办理该项业务。

3.办套餐预存话费送话费。在网两年及以上的老用户办理4G全国套餐时,无需预存话费即可直接获赠240元话费;在网6个月以上的联通老用户预存60元话费可获赠240元话费。

猴年新春来临之际,中国联通宣布将在1月21日~1月27日期间隆重推出“沃4G+年货节”活动,通过免费赠送500MB